



■军训就要结束了,小战士们整齐划一向教官敬礼。



■“瞄准,开枪”。在教官和老师的指导下,小战士体验了各种“武器”。



■在军事体验“火箭炮”中,大家正在眺望炮弹有没有打中“敌方”,小战士们学会了用跪姿发射“炮弹”。

## 国防教育从 **小豆丁** 抓起

“别看我们个子小,我们已经准备好了迎接挑战了!”小朋友们迈着整齐有力的步伐,俨然是一个个小战士,响亮地喊出口号:“大二大二,独一无二,刻苦训练,奋勇向前!”

近日,在广州蓝天幼儿园内回荡着激情昂扬、稚嫩、整齐又铿锵有力的喊声,第十五届大班国防教育体验活动正式拉开帷幕。幼儿是祖国的未来,国防教育体验活动帮助幼儿树立初步的国防意识,萌发爱国情感,同时还能培养他们良好的生活习惯、独立意识和优良品格。

稍息、立正、向右看齐、向前看……一个口令一个动作,汗水浸湿了小战士的衣服。训练中小朋友们坚持昂首挺胸、认真专注,教官们耐心细致,威严与慈爱并存,小战士们更

加坚定了保卫祖国的信念。

这是一次与众不同的军事体验,年仅五六岁的幼儿们,除了白天训练,还要参观解放军叔叔的训练和他们生活的军营。在军营不仅能够近距离看到枪,回到幼儿园还能摸到“枪”,小战士们心情非常激动。在军事体验“枪王之王”“空军演练”“小小解放军”“火箭炮军团”等各种游戏项目中,小战士们了解了解放军叔叔们各种军事动作和技能。不仅如此,小战士们还要像解放军叔叔一样住在“军营”,虽然宝贝们都是第一次全托住校,第一次和爸爸妈妈分开,但都表现得非常独立,在集体生活中,小战士们自己洗漱、自己穿衣、更学会了自己整理内务,他们要向教官学习叠豆腐块

的被子,接受全军事化管理。小小的身体,大大的能量,“和好朋友们在一起生活特别开心,爸爸、妈妈不要担心我。”小雨小朋友表示。

闭幕式是检验小战士们学习成果的时刻,小战士们精神饱满、意气风发把最好的水平发挥出来了,声音洪亮、动作整齐,收获了现场观众的赞赏和掌声。在这掌声下大班的国防教育体验活动圆满落下帷幕,孩子们在此次活动中收获满满。大班的曾老师还表示:“这次国防军事体验活动给孩子的不仅是身体上的健康锤炼,更是灵魂深处的锻造磨砺。孩子们用亲身体验,更好地领悟了纪律的含义、规范的意义,学会了勇敢地面对困难,这样的体验也将成为孩子们人生中的无价之宝。”

■新快报记者 郑慧晶/摄影报道



■早上6点天还没有亮,小战士们已经起床开始整理内务。



■闭幕式上,小战士们声音洪亮,队列整齐划一。